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WEINKARTE  

 

 

 

Liebe Gäste, liebe Freunde, liebe Genießer! 

Für einen Abend in trauter Zweisamkeit, 

mit der Familie oder einfach unter Freunden oder Kollegen. 

Probieren Sie und lassen Sie sich von der Weinkarte verführen! 

Es erwarten Sie Weine aus Deutschland, Frankreich, Italien, Spanien und Österreich.  

Es fehlen nicht Südafrika, USA, und Australien! 

Bei Bedarf beraten wir Sie sehr gerne! 

 

Ihr Service Team  

   

Champagner  Seite 

 Ayala 3 
Schaumweine  4 
 Offene Weiß- und Roséweine 5 
 Offene Rotweine 6 
Weißweine   
 Deutschland 7-8 
 Österreich 8 
 Frankreich 9 
   
   
Roséweine  10 
Rotweine   
 Deutschland 11 
 Frankreich 12 
   
 Italien- Spanien 13-15 
 Südafrika 16 
 Australien 16 
Süßweine  17 

  

Jahrgangsänderungen vorbehalten!!! 

 

Wir wünschen Ihnen einen genussvollen Abend!  
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CHAMPAGNER AYALA 
CHAMPAGNE AYALA IST EINES DER AM LÄNGSTEN 

ETABLIERTEN CHAMPAGNERHÄUSER. DAS HAUS 

WURDE 1860 IN DEM TRADITIONSREICHEN ORT AӰ, 
GLEICHZEITIG DEM HERZ DER CHAMPAGNE, 

GEGRÜNDET. UNABHÄNGIG UND IN FAMILIENBESITZ, 
STEHT AYALA NOCH HEUTE FÜR QUALITATIV 

HOCHWERTIGEN CHAMPAGNER, WELCHER WELTWEIT 

IN DEN GENUSS KOMMT UND FÜR SEINE ELEGANZ UND 

FRISCHE BEKANNT IST. 
 
 
 

BRUT MAJEUR 
40% Chardonnay, 40% Pinot-Noir,  

20%Pinot-Meunier 
3-jährige Reifung; Leicht Gold, mit feinen 

Luftblasen. 
Feine Zitrusfrucht, Blumen in der Nase, 

Ausgewogen, fruchtig und lang im Abgang. 
 

 

 
0,75l 
0,1l 

 

 

 
€ 85,00 
€ 14,50 

 
 

 

BRUT NATURE 
40% Chardonnay, 40% Pinot Noir,  

20% Pinot Meunier. 
4 Jahre auf der Hefe gereift 

Helles Gold mit feinem Silberton, 
komplex und sauber im Geschmack, trockene und 

mineralische Noten von Grapefruit und weißen 
Früchten. 

 

 

 
0,75l 

 
 

€ 95,00 

 
 

 

ROSÉ MAJEUR 
50% Chardonnay, 40% Pinot Noir, 

10% Pinot Meunier 
Gereift 3 Jahre auf der Hefe 

Blass feines Rosa das Charmant und großzügig 
Erdbeeren und Himbeeren in der Nase spielen 

lässt. 
 

 

 
0,75l 

 
 

 

 
€ 95,00 
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SCHAUMWEINE 
SPARKLING WINES 

   

 
 

ÖSTERREICH 
 KAMPTAL LANGENLOIS 

WEINGUT STEININGER 

   

 
 

"GRÜNER VELTLINER" SEKT 

 
93 Falstaffpunkte; zarte Kräuterwürze in der Nase, 

grüner Apfel. zitrus typisch, weißer Pfeffer; 
langanhaltend; mit Creme und Tiefe 

 

 

 
 

0,75l 
0,1l 

 

 
 

€ 45,00 
€  7,80 

 
 

 

"TRAMINER" SEKT 
 

92 Falstaffpunkte; zartduftige Aromen nach 
Rosenblüten; schmelzende, fruchtsüße Textur; 

feine Perlage 
 

 

 
 

0,75l 

 
 
 

€ 45,00 

 
 

"CABERNET SAUVIGNON" SEKT- ROSÉ 
 

91 Falstaffpunkte; helles Lachsrosa,  
zarte Mousseux, Feine rote Beerenfrucht, ein 

Hauch von Kirschen, etwas Erdbeeren, 
Orangenzesten. Mittlerer Körper, saftig, feine 

Struktur 
 

 

 
 

0,75l 
0,1l 

 

 
 

€ 48,00 
€  8,50 

 
 

"ZWEIGELT" SEKT- ROT 
 

Der Steininger Zweigelt Sekt Brut zeigt eine 
ausgereifte Base mit viel Kirscharomen. Ein 
individueller nicht alltäglicher Rotwein-Sekt. 

 

 
 

0,75l 

 

 
 

€ 44,00 

 

DEUTSCHKREUZ- MITTELBURGENLAND  

WEINGUT PIA STREHN 
"SCHIKI MIKI " BLAUFRÄNKISCH ROSÉ BRUT 

 
Wenn Sie sich beim Genießen wie auf Wolken 

fühlen, dann haben wir unser Ziel erreicht. Luftig, 
duftig, mit feiner Perlage lässt Sie dieser 

Schaumwein dem Alltag entschweben und 
eintauchen in das, wonach wir uns alle so sehr 

sehnen: Prickelnde Momente 

 

 
 

0,75l 

 

 
 
€ 47,00 
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WEIßWEIN OFFEN 
WHITE WINES BY THE GLASS 

 

   

 
 

DEUTSCHLAND - RHEINHESSEN 
WEINGUT KNEWITZ 

 

APPENHEIMER RIESLING KALKSTEIN, TROCKEN 

2021ER 
Im Mund schön kernig und fest; mit einem feinen 

Schmelz und einer gut harmonierenden Mineralität 
 
 

ÖSTERREICH – WACHAU 
WEINGUT KOLLMITZ 

 
Grüner Veltliner Federspiel 

Trocken 2022er 

 

 
 
 
 
 

0,25l 
 
 
 
 
 
 
 

 
0,25l 

 

 
 
 
 
 

€ 12,80 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
€ 13,20 

 

Tief-würzig & elegant. Im Glas leuchtet der Wein 
mit grüngelber Farbe, Aromen von Quitten und 

gelbem Steinobst, besonders im Finale, das lang 
anhält, zeigt sich die ganze Eleganz dieses 

Wachauer Klassikers! 

   
 
 
 

 
 

FRANKREICH- LANGUEDOC 
WEINGUT CALMEL & JOSEPH 

 
CHARDONNAY 

TROCKEN 2019ER 
Köstlicher Duft nach gelben Äpfeln, Melone, 

Zitrone und etwas Vanille und Eiche. Wie die Nase, 
ergänzt durch Mineralität. Im Nachgeschmack 

warm, trocken, fruchtig und eine mittlere Säure. 

 
 

ALKOHOLFREIER WEIN 

MOSEL- WEINGUT JOSEF DRATHEN 
 

CHARDONNAY ALKOHOLFREI 

Ausgewogenes Spiel von Säure und Süße. 
In der Nase reife Trauben, 

Noten von Birne und Pfirsich. 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

0,25l 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0,25l 

 

 
 
 
 
 

 

€ 12,80 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
€ 12,50 
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ROTWEIN OFFEN 
RED WINES BY THE GLASS 

 

   

DEUTSCHLAND-  RHEINHESSEN 
WEINGUT KNEWITZ 

 

INGELHEIMER SPÄTBURGUNDER,  
TROCKEN 2017 

Im französischen Barrique gereift (altes Stückfass); 
weiche, kräftige, noch junge Tannine; Aromen von 

schwarzen und roten Kirschen, dunklen Beeren 
 

 

 
 
 

0,25l 

 

 
 
 

€ 13,00 

 
 

ITALIEN- APULIEN- PUGLIA 
EPICURO FEMAR VINI S.R.L. 

 
2020ER „Z“ 

100% ZINFANDEL  
Ein tiefdunkles schwarzrot im Glas, Aromen von Pflaume 

und schwarzen Beeren. 
Feine würzige Noten werden von der körperreichen Frucht 

des Weines eingebunden. Sanfte Tannine runden den 
Geschmack perfekt ab. 

 

 
 

 
 

0,25l 

 
 

 
 

€ 13,80 

 
 

 

 

ROSÉ-WEIN OFFEN 
ROSE WINES BY THE GLASS 

 

   

 
RHEINHESSEN 

WEINGUT KNEWITZ 
 

2020ER „ROSÉ“ TROCKEN 
90% Spätburgunder, 10% St Laurent 

Ein Rosé mit der Kraft eines Rotweins, aber deutlich 
lebhafterer 

 

 

 

 
 

0,25l 

 

 

 
 

€ 12,50 

 

 
MITTELFRANKEN 

WEINGUT LUKAS SCHMIDT 
 

2022ER ROTLING FEINFRUCHTIG 
Kirschen, Erdbeeren und Johannisbeeren fliegen 
förmlich durch die Nasenflügel und auch im Mund 
eine Auswahl feinster roter Beeren, die sich zum 

saftig-frischen Stelldichein trifft 

 

 
 

 
0,25l 

 

 
 

 
€ 12,50 
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WEIßWEIN 
 

DEUTSCHLAND 
RHEINHESSEN 

WEINGUT KNEWITZ     
     

2022ER SAUVIGNON BLANC,  
TROCKEN 

Maracuja und Johannisbeere; leichte würzige 
Momente von frischem Gras oder weißem Pfeffer 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

0,75l 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 € 37,00 

 

RHEINHESSEN 
WEINGUT KNEWITZ 

 
2020ER „WETH & WELZ“, TROCKEN  
WEIßBURGUNDER & CHARDONNAY 

Den Namen geben die Bäche Weth und Welz, 
welche die Weingärten begrenzen. Dezente 

Holznote 
Mineralisch, mit einer saftigen Säure, Aromen von 

Mandarine, Birne und Tee 
Gehaltvoll und fruchtig 

 

 

 
 

 
0,75l 

 

 
 
 

 € 49,50 

 
 

  

MOSEL 
WEINGUT RÖMERHOF 

 

2020ER „RIESLING SPÄTLESE“ 
Ein kräftiger Wein mit starker Mineralik. 
Kraftvoll in der Nase und am Gaumen. 

Noten von Aprikosen und Kräutern. 
Lieblich, mit einem wunderbarem Spiel zwischen Süße 

und Säure 
 

 

 
 

0,75l 

 

 
 

€ 54,00 

 
 

 

MOSEL-SAAR 
WEINGUT MARGARETHENHOF  

 
2020ER RIESLING AYLER KUPP, FEINHERB 

Dieser Wein hat es geschafft, die Lücke zwischen 
trockenem und lieblichem Weinen perfekt zu füllen. Er 

schmeckt mundfüllend, weich und wahnsinnig lang, 
unterstützt von der spielerischen Art wie sich Süße und 

Säure die Bälle zuspielen 

 
 
 

 
  

 
0,75l 

 

 
 
€ 58,00 
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DEUTSCHLAND 
FRANKEN 

WEINGUT – CHRISTINE PRÖSTLER 
 

2021ER BACCHUS HALBTROCKEN 
Aromen von Holunder, Maracuja und Südfrüchte, 

Trinkspaß pur! Seele baumeln lassen 

 
 

 
 
0,75l  

 
 
 

 
 

€ 42,00 

  

  
MITTELFRANKEN 

WEINGUT LUKAS SCHMIDT 
 

SCHEUREBE SECOND FLIGHT 2022ER 
TROCKEN 

„Keine Spur von scheu ist diese Rebe“. Vielmehr ein 
selbstbewusster Auftritt in der Nase. Birnen und Orangen 
unterhalten sich mit einem reifen Pfirsich. Leicht exotisch 
zeigt sich am Gaumen eine Mango, an der man auch im 

Abgang nicht vorbeikommt.  

 
PFALZ 

WEINGUT HEINRICH VOLLMER 
„ALTUM“- GEWÜRZTRAMINER 

AUSLESE, LIEBLICH 
Im Duft feiner Aromen von Mango und Maracuja, sowie ein 

Hauch von Rosen. Ungemein fein und frisch eignet sich 
dieser Wein hervorragend als Aperitif oder Begleiter feiner 

Desserts. 

 

ÖSTERREICH 
 

 

 
 
 

 
0,75l  

 

 
 
 

 
 
 
 

 
0,75l  

 
 

 

 
 
 
 

€ 39,00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
€45,00 

 

 
 

 
 
 

 
 

 

     

BURGENLAND- NEUSIEDLERSEE  
LEO HILLINGER 

 
2019ER PINOT BLANC “TERROIR”, BARRIQUE 

Aromen von Pfirsich, Nüssen und Rauch in der Nase; am 
Gaumen verschmelzen Eleganz und Dichte. 

Spontangärung im Barrique, 10 Monate im gebrauchten 
Barrique gereift 

 
 

 

 

 
0,75l 

 

 

 
€ 45,00 

  

SÜDSTEIERMARK  
WEINGUT TEMENT 

 
2021ER GELBER MUSKATELLER „SAND & SCHIEFER“ 

Helles Gelbgrün, silberfarbene Reflexe. Zarte 
Kräuterwürze, weiße Blüten, ein Hauch von 

Zitronenmelisse, mineralischer Touch. Mittlerer Körper, 
weißer Apfel, frisch strukturiert  

 

 

 
0,75l 

 

 

 
€ 54,00 

 



 

9 
 

FRANKREICH 
BURGUND 

 
DOMAINE FERRET 

  

2020ER POUILLY FUSSÉ 
Die Trauben für den Pouilly Fuissé stammen aus allen 
Reblagen, 50% der Trauben werden direkt in mehrfach 

belegten Barriques vergoren, die übrigen 50% im 
Edelstahltank vinifiziert. Grüner Apfel, geröstete Mandeln 

und Haselnuss Aromen 
 

 

 

 
 
 

0,75l 

 

 
 
 

€ 69,00 

 

DOMAINE DE FIGUEIRASSE 
  

2021ER LES SALADELLES  
Der Bio zerfizierte Wein wächst in den Sanddünen der 

Camargue. Mineralisch und voll im Geschmack. Cremig 
und anhaltend im Mund, Noten von Limonen und Mandeln. 

Marsanne, Roussanne und Grenache Blanc 
 
 

 

 

 
 

0,75l 

 

 
 

€ 49,00 

 
 

 

RHONE 
DOM. PAUL JABOULET AINÉ 

 
2020  ER BLANC CROZES HERMITAGE 

„LES JALETS“ 
100% Marsanne. Vinifikation und Säureabbau erfolgen 
teils im Barrique, saftige Aromen von reifen Aprikosen, 

Honig, Toast und Gewürzen. 
 
 

 

 
 

 
0,75l 

 

 
 

 
€ 52,00 

 
 

 

     

LANGUEDOC-ROUSSILLON  
 

CALMEL & JOSEPH MONTAHUT 
2021ER  VIOGNIER 

Der Wein zeigt leicht jodierte Aromen, die sich vermischen 
mit typischen Noten von Aprikose, Pfirsich und weißen 

Blüten. Frisch, anhaltend und gut ausbalanciert im Mund 
mit einem schönen Hauch von Natürlichkeit, hinzugefügt 

zu Menthol und exotischen Früchten. Ein 
ausdrucksstarker, aber nicht übertriebener Viognier, voller 

Eleganz 

 
 
 

0,75l  

 
 
 

€ 39,00 
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ROSÉ 

 
 
 

    

DEUTSCHLAND 
 

 
RHEINHESSEN  

WEINGUT KNEWITZ  
 

2020ER ROSÉ, TROCKEN  

90% Spätburgunder, 10% St Laurent 
Ein Rosé mit der Kraft eines Rotweins, aber deutlich 

lebhafterer 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

 
0,75l 

 

 
 
 
 
 

 
€ 39,00 

 
 

 

FRANKREICH 
 

CAMARGUE 
DOMAINE DE FIGUEIRASSE 

 
2021ER GRIS DE GRIS 

Bio zertifiziert, wächst ausschließlich in den Dünen der 
kleinen Camargue, erhält dadurch feinen mineralischen 

Geschmack. 
Elegante, fruchtige Säure 

 
 
 

ÖSTERREICH 
 

BURGENLAND 
WEINGUT PIA STREHN 

 
„ELEFANT IM PORZELLANLADEN“- BLAUFRÄNKISCH 

„Elefant im Porzellanladen“ steht auf dem Etikett. „Weil es 
ein sehr unkonventioneller Wein ist“, sagt Pia. Reife 
Kaktusfeige, Anklänge von Pfirsich, Erdbeeren und 

Wiesenkräuter, am Gaumen nochmal intensive und saftige 
Frucht 

 

 
 
 
 

 
0,75l 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0,75l 

 

 
 
 

 
 

€ 54,00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
   € 52,00 
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ROTWEINE 
 

   

 

DEUTSCHLAND 
 

   

RHEINHESSEN  

WEINGUT KNEWITZ  
 

2019ER INGELHEIMER SPÄTBURGUNDER,  
TROCKEN  

im französischen Barrique gereift (altes Stückfass); 
weiche, kräftige, noch junge Tannine; Aromen von 

schwarzen und roten Kirschen, dunkle Beeren 
 
 

 

 

 

 
0,75l 

 

 

 
€ 39,00 

 
 

PFALZ 
WEINGUT LERGENMÜLLER 

 
2019ER                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

HANDSCHRIFT CUVÉE,  
TROCKEN  

Gelungene Vermählung der Rotweinreben Cabernet 
Sauvignon und Tempranillo, welche die Handschrift des 

Kellermeisters widerspiegelt. Beeindruckend langer 
Abgang mit charmanter Säurepräsenz. 

 

 

 
 
 
 

0,75l 

 

 
 
 
 

€ 49,50 
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FRANKREICH 
 
 
 
 
 

HÉRAULT 
PAYS D´OC  

 

 
 

 
 

 
 

 
2020ER GRANDE RÉSERVE 

DOMAINE DE MOULINES 
Cabernet Sauvignon & Merlot 

Feine Noten von Kaffee, Kakao & schwarzen 
Früchten. Samtige Tannine und ein 

langanhaltender Abgang. 

 
 
 
 
 
 
 

BORDEAUX, MEDOC 
 

CHÂTEAU LOUSTEAUNEUF 
2012ER  CHÂTEAU LOUSTEAUNEUF  

CRU BOURGEOIS 
Cabernet Sauvignon / Merlot / Cabernet Franc  

Petit Verdot, trocken,                                                
Premium Rotwein mit anregendem Duft nach roten 

Beeren, Zeder, Mokka, Kirschen und einem Hauch von 
Vanille.Luftig und komplex – durchzogen von einer 

virtuosen, Tannin reichen Finesse.  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
0,75l 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0,75l 

 
 

€ 79,00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

€ 75,00 
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ITALIEN 
   
  

 
 

 

TOSKANA- BOLGHERI 
ANGELO GAJA- CA´ MARCANDA 

 
2019ER „PROMIS“ IGT 

SYRAH, MERLOT, SANGIOVESE 
92 Parker Punkte, 12 Monate Barrique, unglaubliche 
Lebendigkeit und tiefe seidige Tannine, fruchtig heller 

Nachgeschmack 
In das Städtchen Bolgheri führt, schnurgerade, die 

längste Zypressen Allee der Welt. Fast 200 Jahre alt. 

 

 
 
 

 

0,75l 

 
 
 
 

€ 87,00 

 
 
 
 

 
 
 
 

   

TOSKANA-MONTALCINO 
CASTELLO -BANFI 

 
2016ER BRUNELLO DI MONTALCINO,  

DOCG, TROCKEN 
100% Sangiovese 

Nach 36 Monaten im Eichenfass - 10 Minuten Luft, 
Der Brunello di Montalcino ist einer der bekanntesten 
Rotwein Provenienzen Italiens. Namensgebend, die 
Gemeinde Montalcino im Val d´Orcia, im Süden der 

Provinz Siena. 
Samtige Tannine, Vanille, leichte Würze 

 
 
 
 

TOSKANA-CENTONA 
2020ER BARBANERA 

VEGAN  
Shiraz/Syrah, Cabernet Sauvignon, Sangiovese 
Tief intensive dunkelrote Farbe mit zarten violetten 

Reflexen. Einladendes rotes Fruchtaroma von Kirsche 
und Schwarzkirsche                                                   

           
 
                                                                   

 
 
 

0,75l 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0,75l 

 

 

 
€ 89,50 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
€ 43,00 
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  ABRUZZEN 
FARNESE 

 
2020ER EDIZIONE CINQUE AUTOCTINI 
NEGROAMARO,PRIMITIVO,SANGIOVESE,  

MONTEPULCIANO, MALVASIA NERA 
Aromen von Kirschen, Johannisbeeren, Zimt und Kakao. 

Leichte Eichennote der Fässer von Seguin Moreau. 
Ein überraschend kräftiger und vollmundiger Wein. 

Am besten bei 16°C genießen. 

 
 
 
 
 

0,75l 

 
 

 
 

 
€ 72,00 

 
 
 

 
 
 
 

APULIEN- BRINDISI 
MASSERIA ALTEMURA 

 
2020ER SASSEO PRIMITIVO IGT,  

TROCKEN 
Eine intensive Frucht füllt den Mund 

Getrocknete Pflaume und schwarze Kirsche 
Die Masseria Altamura liegt im Herzen der Halbinsel 

Salento.   
 
 
 
 

APULIEN 
2018ER SESANTANNI PRIMITIVO  

HALBTROCKEN 
99 Punkte von Luca Maroni für den Sessantanni 

Im Glas ein fast undurchsichtiges Rubinrot.  
Intensivduft erinnert an eingekochte Kirschen und 

Brombeeren. Zudem zeigt er sich sehr würzig. Tabak, 
Rauch und auch etwas Balsamisches lassen sich 
ausmachen. Im Mund kräftig und mit Aromen von 
Kakao, gerösteten Kaffeebohnen und wiederum 

Gewürzen. 
 
 
 
 

 FOSSALTA DI PIAVE 
2019 ER DS MERLOT, DE STEFANI, IGP 

samtige rubinrote Farbe und faszinierende Aromen von 
rotbeerigen Früchten, von Schwarzkirsche bis Pflaume, 
von Johannisbeere bis Heidelbeere, mit der typischen 

kräutigen und erdigen Note 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

0,75l 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0,75l 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0,75l  

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

€ 39,00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

€ 74,00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

€ 49,00 
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APULIEN- PUGLIA 
EPICURO FEMAR VINI S.R.L. 

 
2020ER „Z“ 

100% ZINFANDEL  
Ein tiefdunkles schwarzrot im Glas, Aromen von 

Pflaume und schwarzen Beeren. 
Feine würzige Noten werden von der körperreichen 

Frucht des Weines eingebunden. Sanfte Tannine runden 
den Geschmack perfekt ab. 

 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

0,75l 

 

 
 
 
 
 
 
 

€ 41,50 

 
 

    

PIEMONT 
MASSIMO RATTALINO 

 
2015ER BAROLO TRENTAQUATTRO34 

100% NEBBIOLO 
Eine Stunde nach dem Dekantieren entfaltet dieser 

Barolo seine Aromen voll. 
Waldbeeren, Pflaume, dunkle Kirschen und etwas 

Pfeffer, dezente Holznote. 
Das Tannin ist präsent, aber wunderbar weich. 

Langer Abgang 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

0,75l 

 
 
 
 

€ 75,00 

 
 
 
 
 

SIZILIEN – MONTALTO 
BARONE MONTALTO  

 
2019ER AMMASSO, TROCKEN  

NERO D´AVOLA, NERELLO MASCALESE, MERLOT & 

CABERNET-SAUVIGNON 
Ein wenig Schokolade und jede Menge dunkle Beeren 

und rote Früchte 

 
 
 
 

0,75l 

 
 

 
 

€ 59,00 
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SÜDAFRIKA 
 
 

   

VINERY NEIL ELLIS 
 

2018ER CABERNET-SAUVIGNON,  
TROCKEN 

Konzentrierte Johannisbeere, Veilchen, Zedernholz und 
Anklänge von Minze formen das facettenreiche Bouquet. 

Die Philosophie der Winzer stützt sich auf die 
Erkenntnis, dass jede Rebsorte ihre eigenen Ansprüche 
an Boden und Klima stellt und sich diese nicht immer auf 

einem Weinberg befriedigen lassen.  

 
 
 

0,75l 

 
 
 

€ 49,00 

 
 

 
 
 
 
 

AUSTRALIEN 
 
 

SÜD AUSTRALIEN 
 

   

PENFOLDS 
 

2019ER „BIN 2“ SHIRAZ – MATARÓ,  
SYRAH, MOURVÈDRE 

Samtig, vollmundig, mit vollem Körper. 
Die üppige Beerenfrucht und warme 

Schokoladenaromen verschmelzen am Gaumen mit 
dezenten Eichenholznoten 

Für Bin 2 Shiraz Mourvèdre werden die Trauben nach 
Rebsorten und Herkunft getrennt auf der Maische 

vergoren,  

 
 

0,75l 

 
 

€ 64,00 
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 SÜßWEIN 
 

DEUTSCHLAND 

  
PFALZ 

 
WEINGUT HEINRICH VOLLMER 
„ALTUM“- GEWÜRZTRAMINER 

AUSLESE, LIEBLICH 
Im Duft feiner Aromen von Mango und Maracuja, 
sowie ein Hauch von Rosen. Ungemein fein und 
frisch eignet sich dieser Wein hervorragend als 

Aperitif oder Begleiter feiner Desserts. 

 
 
 

 

 

 
 
 

 
0,75l  

 
 

 

 
 
 

 

€45,00 
 

 
 

 
 

 

 
 

ITALIEN- ABRUZZEN 
 

AZIENDA CICCIO ZACCAGNINI 
 

„PLAISIR” MOSCATO PASSITO BIANCO 
COLLI PESCARESI, IGT 2018 

100% MOSCATO 

 
Plaisir ist ein sogenannter Strohwein: Die 

Muskattrauben bleiben nach dem Schneiden zu 
trocknen im Weinberg liegen. 

Er zeigt sich harmonisch, erinnert an kandierte 
Früchte. Fruchtige Frische 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

0,5l 
0,1l 

 
 
 

 
 

 
€ 49,00 
€ 10,40 

 
 

„PLAISIR “PASSITO ROSSO 
COLLINE PESCARESI, IGT 2017 

100% CANNONAU 
 

Ein köstlicher, edelsüßer Rotwein aus der Azienda 
Agricola Ciccio Zaccagnini. In diesem 

zartrubinroten Wein finden wir die typischen, 
verführerischen Aromen nach Erdbeeren und 

Rosen. Nuancenreich und sehr harmonisch im 
Geschmack, angenehm süß 

 

0,5l 
0,1l 

 

€ 49,00 
€ 10,40 

 
 
 
 


